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Pasiūlymas keliaujantiems autobusu

Pavasaris-vasara-ruduo-žiema yra puikus metas išvykoms į dar neatrastą Dzūkiją.

Kviečiame pažinti Dzūkijos nacionalinio parko populiariausius lankytinus objektus - pažintinį taką Čepkeliuose, Ūlos akies versmę, Zervynų etnografinį kaimą.
Trumpai apie išvyką. Su kelionės vadovu susitiktumėte prie Marcinkonių lankytojų centro, kur visi galėsite apžiūrėti naują Dzūkijos nacionalinio parko ekspoziciją. Vėliau apsilankysime Čepkelių gamtinio rezervato pažintiniame take, vyksime prie lietuviškojo šalto geizerio - versmės Ūlos akis ir vieno gražiausių Lietuvoje etnografinių kaimų - Zervynų. Esant pageidavimui galima užsisakyti tradicinius Dzūkiškus pietus.
Kelionės trukmė – 4-6 val.
Kainos: 
Kelionės organizavimas ir ekskursija nuo 6 Eur/asm.
Maitinimas nuo  8 Eur/asmeniui. 
Autobusą užsisakote patys.
Ekskursijos programą galime derinti pagal Jūsų pageidavimus. Galime įtraukti etnografinio muziejaus lankymą, žvakių liejimą, drevinės bitininkystės ekspoziciją, kulinarinio paveldo degustavimą, pamoką gamtos mokykloje, žygius dviračiais, baidarėmis, irklentėmis. Esant poreikiui, galima nakvynė viešbutyje arba gamtos mokykloje Marcinkonyse.
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Valgių degustacijos vyksta pagal metų laikus, valgome tai - ką, dzūkai užsiaugindavo arba rasdavo miške. Degustacijos pagal metų laikus: 

Pavasarinė – dilgėlių rūgštynių sriuba, “grucė” (perlinių kruopų košė su „šmarškom“). Desertui: grikinė babka su žolių arbata. Kaina 1 asm. 10 €.

Vasarinė  - voveraičių sriuba, “chaladnykas” (kefyras, švieži agurkai, svogūnų laiškai ir krapais) su virtom bulvėm. Sūdyti lašinukai su raugintais agurkais. Desertui: grikinė babka su žolių arbata. Kaina 1 asm. 13 €

Rudeninė – burokų sriuba, bulvinė banda su spirgučių, grybų padažu pasirinktinai. Dar gali būti ir su „daryciniu“.  Desertui: grikinė babka su žolių arbata. Kaina 1 asm. 15 €
Grikinės babkos edukacijos dideliems ir mažiems (kartu maišome, kepame ir ragaujame).

Grupei iki 10 asm. kaina 130 €. Grupei virš 10 asm. kaina vienam asmeniui 10 - 15 €.

Susisiekite ir aptarsime Jūsų lūkeščius:

keliaukdzukijoje@gmail.com, tel. 868646252.
